

《王展你在哪里》  
新闻大追踪

“害大家找我找了这么多天，费了这么大力气，我自己觉得挺内疚的”

## 通过复检 王展下月捐献干细胞

昨天上午，王展在中国造血干细胞资料库河南省分库郑州工作站负责人顾国荣的陪同下，在郑州市五院进行了捐献前的复检。经过抽血化验和测量血压，他的转氨酶和血压都在正常值之内。按照正常进度，王展将在2008年1月上旬捐献造血干细胞，挽救江苏少年的生命。

晚报记者 邢进/文 王梓/图



昨日上午，王展来到了市五院接受抽血，做最后的复查。

### 王展昨日上午复检两项指标

昨天上午8时30分，中国造血干细胞资料库河南省分库郑州工作站负责人顾国荣陪同王展来到郑州市五院进行捐献前的复检。因为只是检查上次体检报告中偏高的转氨酶和血压两项，相比上次的全面检查，程序就简单了很多，只需测量血压和抽取血样化验即可。

而直到此时，记者才

见到努力寻找了3日的王展本人。这个25岁的小伙子个头高高，身材魁梧，但却少言寡语，斯文内向。王展说，自己从7月份毕业以来一直在到处找工作，上次做完高分辨配型和健康体检之后，又和几个同学一起为就业而四处奔忙，没想到省分库会这么快就联系他。“害大家找我找了这么多天，费了这么大力

气，我自己觉得挺内疚的。”

顾国荣一直随身携带着本报连续三日来“寻找王展”的追踪报道，他拿出这三份报纸，送给了王展。

“这是一件很有意义的事情，这几份报纸你先收好。等到捐献造血干细胞，送干细胞去北京救人时，那些后续报道我也都给你收集齐了，放在一起做个纪念。”

### 王展顺利通过复检 完全符合捐献条件

下午3时16分，省分库工作人员文梅英打来电话，向记者通报了刚刚接到的好消息——王展通过了复检，转氨酶和血压的指标都在正常范围之内！这意味着，王展可以顺利捐献造血干细胞，正在北京翘首以盼的江苏少年有救了！

记者急不可耐地拨通了王展的同学小魏的电话，告诉他这个好消息。小魏在电话里高兴地笑了：“我之前还和王展打赌来着，他要是最后符合捐献条件，要请我撮一顿。看来，这顿饭我是赢定了。”小魏说，中午他和王展一起吃饭的时候，还在商量捐献造血干细胞的事情。王展非常希望能够通过复检，他已经和王展约定，如果能通过复检，作为好哥们儿，王展捐献造血干细胞时，他将担任全程陪同。

中国造血干细胞资料库河南省分库负责人张书环称，他们将立即向北京方面通报这个好消息。按照正常进度，王展捐献造血干细胞将会安排在2008年1月上旬进行。

### 自己制花篮 在蛋壳上画画做“圣蛋” 小学生圣诞热送创意礼物

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 虽然圣诞节是外国人的节日，但是在中国却越来越受到欢迎，就连小学生也不例外地受到社会上过圣诞节的影响。据中原区外国语小学的一次调查显示，有七成以上的学生要互相送礼物，而买礼物也需要不小的开销。为了让学生们正确认识节日送礼物，昨日上午，中原区外国语小学举行了一次主题班会，向同学们征集过圣诞节的点子。送微笑、送照片、送手制的花篮这些点子得到了一致认同，中原区外国语小学六（3）班宋文澎同学还突发奇想，利用废旧的鸡蛋壳制作“圣蛋”。

宋文澎介绍说，“圣蛋”取名于“圣诞”的谐音，和圣诞节很贴切。他还教同学们制作：把鸡蛋磕一个小洞，将蛋清和蛋黄倒出来，装进沙子后用胶带封口，然后就可以在蛋上作画写祝福了。



今年圣诞节不送贺卡送什么？看看小学生们的答案。

## 迎“元旦”280元治痔疮

采用电子肛肠镜检查与治疗。主治：内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、便血、

肛周脓肿、肛门瘙痒等肛肠疾病。安全无痛苦、不开刀、不住院、省市医保新农

合定点医院。  
详情咨询：0371-60572208

## 鱼鳞病新药在我国研制成功

### 拥有完全自主知识产权的治疗鱼鳞病专用国药

1995年美国科学家在对2万名鱼鳞病患者进行细胞检测发现，在所有鱼鳞病患者体内都发现了一种神秘的变异细胞。这种变异细胞容易堵塞毛囊汗腺导管，导致皮脂腺分泌障碍，使皮肤异常干燥，这种神秘的变异细胞就是引发鱼鳞病的原凶。科学家将它形象的称为“鱼鳞母细胞”，“鱼鳞母细胞”的发现，找到了鱼鳞病反复发作难以治愈的根本原因，为准确科学、彻底治疗鱼鳞病找到一条切实可行之路。

鱼鳞病难以治愈的历史被改写

在同鱼鳞病斗争中，我国鱼鳞病攻克小组科学家在“鱼鳞母细胞”的致病理论基础上，历经十年研制成功，可以将引发鱼鳞病的原凶——鱼鳞细胞母赶尽杀绝的特效药物——花溪牌鱼鳞病片，该药运用现代中药提纯工艺，真空浓缩，再加上62道GMP标准工艺提纯，达到99.99%的中药级标准，药物生物活性不受任何破坏，药效呈数十倍提高。可完全杀灭鱼鳞病患者体内的鱼鳞细胞母，治本清原，达到抗复发，不遗传的目的，杜绝患者反复发作，还鱼鳞病患者终身光滑、洁净的肌肤。

★★三大治疗功效：

功效一、养血：鱼鳞细胞母，能每天产生的大量毒素导致血毒滞留，不但使病情加重，长久下去还会危及其它脏器病变，而花溪鱼鳞病片中，含有杀灭鱼鳞

母细胞，祛除血液毒素，滋养血液的多味药材，能清血养血，从源头对鱼鳞病进行治疗。

功效二、祛风除燥，花溪鱼鳞病片，能打通汗毛孔通道，使鱼鳞病患者恢复正常汗液分泌能力，滋润皮肤，消除全身鱼鳞症状。

功效三、通络，花溪鱼鳞病片具有活血通络的功效，能清除循环障碍，将日常摄取的营养成分输送到身体各种细胞。同时将药物的有效成份输送到病变细胞，从而达到全面治疗鱼鳞病，综合调理身体机能的目的。

国药准字：Z20054335



**郑重声明：**凡服用花溪牌鱼鳞病片一个疗程未完全治愈者，厂家将免费送药直至康复（请患者收藏好药盒）市内免费送货

专家热线：0371-66172573

经销地址：亚细亚一楼四区

## 内痔、外痔、混合痔、便秘、便血“一夜智乐”断痔根 不手术 不吃药 轻松一抹 痔疮80年不犯

治痔疮，找“桂痔”  
第一人——李建功院士

夜智乐研发人，香港中央医学院院士、美国联邦科学院特约院士，北京华药堂生物医药研究院院长。

李建功教授从医一生，并不为人所知，就是因为研发“夜智乐”在医

学界名声鹊起。他首次用“陨泥体”结合三七、槐米、蒲公英等中药精华，经全国2992例临床实验证实，3分钟止疼，30分钟痔核缩小，5天脱痔核，7天除痔根。而且“陨泥体”及中药粗华可在体内保留80年，无论你怎么吃喝痔疮都不再犯，消除患者的后“股”之忧，保证终身不犯！

### 相关链接 神奇“陨泥体”一抹除痔痛，凭什么？

神奇海南白沙县陨石景区，有很多让人琢磨不透的怪事，比如，正常走动的手表，突然反转；一些患有静脉栓塞、痔疮、下肢静脉曲张等顽固疾病的老人，竟然在景区里神奇自愈！

美国联邦科学院的李建功院士研究发现：原来罪魁祸首是地球与行星碰撞后残留下来的陨泥粉，它与海泥相互融合形成了独特的“陨泥体”结构，“陨泥体

独含X1元素，它就像一把万能钥匙，可以随意打开人体细胞的大门，自由出入于细胞内外。同时能发射出螺旋抖动波，可以360度立体旋转，它能打通人体经络、解开纠缠在一起的静脉血管团，从而疏通血脉、使气血畅通，治愈痔疮。一抹短短10分钟，核桃般大小的痔核竟如同泄了气的气球，不断缩小。

## “一夜智乐”治痔疮 抹上就不疼

●5天痔核消 ●7天断痔根 ●使用30天终身不复发

◆3分钟，快速止痛：疼痛、憋胀、火辣辣等症狀缓解，走路特别轻松！◆5天-7天，痔核收敛：痔核收敛、萎缩，很快就会脱落。◆10天-15天，痔核结痂：痔核自然就没了，可以像正常人一样生活了！◆30天，彻底脱落：痔核彻底脱落了，肛门恢复了原状不再担心复发了！

经销商地址：紫荆山百货二楼·泰隆大药房（西郊桥艺香街门面）商业大厦A区/南阳路6号龙马老年科技园总店（市立书局东侧）大方大药房（航海路与京广路交叉口）世纪联华三楼店

订购电话另有惊喜！！！  
热线 0371-61299939